



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

# ИГРОК

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК



№11 (365)  
21 марта  
2001 г.

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

## КОРОТКО !!! О ГЛАВНОМ

### ВЧЕРА "ФАКЕЛ" УЕХАЛ В ПОЛЬШУ

Двухнедельный перерыв в чемпионате России, вызванный выступлением национальной сборной, команды используют по-разному. Так, руководство "Факела" принял решение провести 8-дневный сбор в Польше, который начнется 20 марта, а завершится 28-го. Туда отправятся все футболисты за исключением трех сборников - азербайджанца Гурбана Гурбанова, белорусов Эдуарда Болтрушевиця и Радислава Орловского.

- То, что мы выбрали Польшу, - не случайно, - сказал корреспонденту "Игрока" главный тренер "Факела" Валерий Нениенко. - В России сейчас сложно найти достойные условия для тренировок. В Нальчике, где наша команда готовилась к матчу с "Аланцией", все поля выбыты. То же самое можно сказать и о Сочи. На сборе запланированы две контрольные встречи с местными клубами, причем одну из них, скорее всего, проведем с чемпионом страны. Спаринги намечены на 23 и 26 марта.

### "ЭНЕРГИЯ" ПОБЕЖДАЕТ В ПОРТУГАЛИИ

Футбольная "Энергия" продолжает предсезонную подготовку в курортном городе Албуфейре (Португалия). На прошлой неделе виноградники России сыграли товарищеский матч с молодежной сборной Швеции. Наша девушка оказались сильнее своих соперниц, переправив их прежде всего за счет опыта - 7:0.

Главный тренер команды Иван Саенко остается верен себе, выбирал для спаринги национальные сборные Европы. Таким образом Иван Васильевич делает ставку не на количество сыгранных на предсезонии матчей, а на качество игр, которые его подопечные проведут с сильным соперником.

Сбор продлится еще на меньшей мере три недели, и команда вернется в Воронеж в конце апреля.

### ПОДГОТОВКА НА КИПРЕ - В САМОМ РАЗГАРЕ

Уже десять дней липецкий "Металлург" находится на Кипре, где проходит очередной этап подготовки команды к сезону. Надо сказать, что новое руководство коллектива предпочитает работать в обстановке повышенной секретности. Так, на момент подписания этого номера "Игрока" в печать нам стало известно лишь то, что "Металлург" провел два контрольных матча. В одном из них подопечные Евсюкова проиграли клубу высшего дивизиона Швеции - 1:4 и впервые виноградники со своим одноклубниками из Лиепая (Латвия) - 1:1 (гол: Чернов). Сегодня липчане проведут встречу с астраханским "Волгарем-Газпромом".

Стал известен календарь игр чемпионата-2001 зоны "Центр" второго дивизиона. В первом туре, 24 апреля, "Металлург" отправится в гости к разинскому "Агрокомплексу". А 19 апреля в 25-м финале Кубка России липецкий клуб встретится на выезде с тамбовским "Спартаком".

### СЕЗОН ЗАКОНЧЕН - ПРЕДСЕЗОНА НАЧИНАЕТСЯ В АПРЕЛЕ

Розыгрыш национального первенства России по хоккею сезона подходит к завершению. Из элитной компании в 43 клуба (суперлига + высшая лига) только 12 находятся в игровом тонусе. Четверть лучших до 8 апреля разыграет полный комплект наград чемпионата, в эти же сроки финиширует финальный турнир высшей лиги, и мы узнаем двух счастливиков, завоевавших путевки в плей-офф (последние результаты смотрите на странице 16).

Для ХК "Воронеж" полторы недели назад также началась пора межсезонья. После заключительной встречи с ХК "Липецк" ведущие игроки получили три недели для от отдыха. А подготовка к следующему сезону стартует 2 апреля. Кстати, местная молодежь в составе фарм-клуба "Воронеж-2" продолжает выступления в соревнованиях первой лиги. В минувшие понедельник и вторник команда посетила Пензу. Как минимум, хоккейный сезон у нас завершился ранновато. И каждый выходит из этой непростой ситуации по-своему. Кто-то организует турниры, как в Хабаровске, остальные договариваются о проведении товарищеских встреч. Скорее всего, не останется в стороне и ХК "Воронеж". Переговоры ведутся, и об их результатах мы вам обязательно сообщим.

### БОРЦЫ-РУКОПАШНИКИ ФОРМИРУЮТ СБОРНУЮ

В минувшие выходные в спортивном комплексе "Факел" прошел чемпионат областной федерации рукопашного боя и традиционного каратэ, по результатам которого будет сформирована юношеская сборная для участия в первенстве России по рукопашному бою. Оно состоится в мае в Сочи. Соревнования проводились по "ката" и "кумитэ". В поединках победителями стали: 40 кг Р. Тырышкин, 55 кг А. Доробеев, 60 кг О. Воронин, 65 кг Л. Бритиков. Левушки, свыше 60 кг О. Бритикова. Лучшей в упражнении "ката" была Е. Линькова.

**10 ЛЕТ - НЕ СРОК:  
ВСЕ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ...**



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

Любые соревнования российского масштаба, проводимые в Воронеже, всегда привлекают к себе огромное внимание спортивной общественности. Весьма знаменательным событием в жизни нашего города стал и чемпионат России по тхэквондо "Энергия", состоявшийся 18-19 марта в спортивном комплексе "Энергия".

Причем он вызвал интерес не только у представителей данной дисциплины, но и у всех, кто имеет хоть какое-то отношение к спорту вообще. Так, на церемонии открытия первого чемпионата страны в тхэквондо в новом тысячелетии можно было увидеть многих выдающихся и известных спортсменов Воронежа из таких видов, как бокс, греко-римская борьба, легкая атлетика, акробатика, бокс, тхэквондо и других. Кроме того, соревнования посетили и представители органов власти. В их числе и бывший

президент Союза тхэквондо (ВТФ) России Евгений Кличкович, представитель госкомитета Вячеслав Ни, депутаты из Борисоглебска, а также вице-губернаторы из края, суд Корейского посольства в Москве.

Организаторы устроили красочное шоу. После поднятия флага и обмена сувенирами во время официальной части перед зрителями развернулась настоящая гимнастическая акробатика. В каждый день соревнований разыгрывались по две веселые категории у мужчин и у женщин. Для воронежской команды, представленной 26 спортсменами, наиболее удачным стала третья день соревнований, когда команда выиграла основные лицензии. Наиболее захватывающим получился финальный поединок бывшей воронежской тхэквондистки Маргариты Мирктичян, сейчас выступающей за сборную Армении, и Наны Гумбатян. Последняя сразу же ушла в отрыв от соперницы, набрав несколько результирующих ударов. К третьему раунду Наны уже не выглядела столь активной, как на начале, из своих позиций не следила. Спортсменка завершила схватку соперницей вничью, но в итоге, принесла в копилку воронежской сборной первую золотую медаль. Уверенную победу одержал и Александр Калмыков из Калача, встречающийся в финале с Василием Терещенком. К сожалению, старт "турнира" в Сиднее, у воронежцев не получился. В весовой категории 72 кг наша Ирина Быкова выяснила отношения с самой титулованной спортсменкой

России - Натальей Ивановой, которая не дала Быковой никаких шансов. В итоге Ирина - лишь серебряная призерка чемпионата.

У мужчин главные события должны были произойти в заключительный день, в поединке финальной четверки. Но из-за болезни одного из спортсменов, который на ковер вышел представители двух кавказских республик: Асланбек Даитиев из Северной Осетии и Курбаб Бугаев из Дагестана.

Зад во время этой встречи буквально кинул от горячих южных эмоций. Тем более что и бой был очень интересным. Противники бились в очко в очко. Не удалось нарушить равновесие и к концу поединка. Бой завершился со счетом 8:8, и решением арбитра победу была присуждена участнику Игр в Сиднее Асланбеку Даитиеву.

Награждение победителей и призеров юбилейного чемпионата прошло в не менее теплой и торжественной атмосфере, чем открытие. В связи с этим хотелось бы упомянуть о том, что некоторые из которых просто невозможны. Душой и главным движителем всей организации стал Алексей Зенищев, благодаря которому чемпионат прошел на высочайшем уровне. И, конечно, это все тем, кто помог провести соревнования: спонсоры, работники спортивного комитета, комплекса "Энергия", сотрудники органов внутренних дел и охранного предприятия "Барс", обеспечившие порядок и безопасность в течение всех дней соревнований.

Спасибо всем участникам, кто внес свой вклад, в результате чего чемпионат России в Воронеже был очень высоко оценен всеми гостями нашего города.

Елена ПОНОМАРЕВА.

P.S. Результаты чемпионата по тхэквондо (ВТФ) смотрите на стр. 7.



"Алания" (Владикавказ) -  
"Факел" (Воронеж) 0:1 (0:1).

Гол:

Мандрикин	4.5	Гончаров	6.5
Пагасев	5.0	Шишкин	6.0
Алчагиров	5.0	Бескровный	6.0
Тарловский	5.0	Шеголов	6.0
Боцис	5.5	Черкес	5.0
Аверьянов	5.0	Касторный	6.0
(Мархель, 63)	5.0	Орловский	6.0
Р.Битаров	6/0	Болтрушевич	7.0
(Башич, 18)	5.0	Шмаров	6.5
Базасов	5.0	(Дегтярев, 59)	6.0
(Кусов, 46)	4.0	Сафонов (к)	6.0
Б.Тедеск (к)	5.5	Гарас	5.5
Александру	5.5	(Мильханов, 70)	6/0
Наулу Эмилиу	5.0	(Шуканов, 84)	6/0

Петрович  
Миря  
Булат  
Стратулат

Предупреждения: Тарловский, 32 (трубная игра). Черкес, 37 (задержка соперника руками). Гарас, 39 (удар соперника по ногам). Аверьянов, 50 (удар соперника по ногам). Кусов, 59 (удар соперника по ногам). Шишкун, 78 (трубная игра).

Удаления: Черкес, 53 (второе предупреждение, удар соперника по ногам). Кусов, 77 (второе предупреждение, удар соперника по ногам).

Удары: 7 (4) - 9 (3).

Угловые: 8-3.

Судьи: Ю.Чеботарев (Краснодар) - 8,6. О.Поглазов (Йошкар-Ола), И.Егоров (Нижний Новгород).

17 марта. Владикавказ. Республиканский стадион "Спартак". 18 000 зрителей. 15 градусов.

### БУКМЕКЕРЫ НЕ ВЕРИЛИ В "ФАКЕЛ", А ОСЕТИНСКИЕ БОЛЕЛЬЩИКИ ЕГО ОПАСАЛИСЬ

Еще в пятницу в столице Северной Осетии шел дождь, да и температура воздуха была явно не весенней. Но уже в субботу выглянуло солнечко, заметно потеплело, и всем во Владикавказе стало ясно - пришел большой футбол. Когда же вах порочный слуга приехал на стадион, то сразу понял, что и в середине марта можно играть на хороших полях. Изумрудный газон (кстати, траву уже несколько раз подстригали) уже по сей час располагал к тому, чтобы команды показали классный футбол. А вот с этим как раз могли возникнуть проблемы. "Алания" в первом туре, по свидетельству очевидцев, по всем статьям уступила "Сатурну", хотя и пропустила всего один мяч. "Факел" же, хотя и добыл почетную ничью с бронзовым призером прошлогоднего первенства, также не показал ничего выдающегося. Интересно, что именно воронежцы первыми в нынешнем сезоне опробовали главную погоду Владикавказа в подень пятницы. Дело в том, что работники стадиона тщательно берегли арену к стартовому поединку, и даже "Алания" ни провела на ней ни одной тренировки.

А вот привычного ажиотажа в городе не наблюдалось. Я, по крайней мере, не увидел ни одной афиши, да и огромного людского потока за час до игры у стадиона не заметил. Осетинцев понять можно, ведь после триумфальных сезонов-95, 96 "Алания" стала выступать все хуже и хуже, доказавшись для того, что в прошлом году некоторое время владикавказцы балансировали на краю пропасти и вполне могли очутиться в первом дивизионе. Вот и сейчас местные болельщики достаточно настороженно относятся к перспективам своих любимиц. Так, в поездке Владикавказ-Москва даже ярый поклонник "Алании" Аслан (он

ров команды.

С первых минут гости дали понять, что приехали в столицу Северной Осетии не только за очками, но и с целью показать по-весеннему добротный футбол. Не успела секундная стрелка сделать два оборота, как Сафонов ворвался в штрафную, а Тарловский, выбивая мяч, чуть было не угодил в угол собственных ворот. "Алания" в первый и, как оказалось, в последний раз выругал Мандрикин. Правда, уже через четыре минуты талантливый голкипер молодежной сборной России совершил роковую ошибку. 36-летний Шмаров очень умно расправился с оппонентом и выдал классный продольный пас однокому Болтрушевичу, находившемуся на грани офсайда. Эдуард слегка подработал "снаряд", а затем с левой ноги не то пробил, не то сделал прострел. Как бы то ни было, мяч, чиркнув о руки Мандрикина, медленно-медленно закатился за роковую белую линию. "Алания", естественно, попыталась быстро отыграться, но

ци не нанесли ни одного удара в сторону ворот, а в створ и вовсе впервые попали лишь на 52-й! А вот "Факел" временами очень опасно огрызался в контратаках. Так, быстрая двухходовка Щеголов - Орловский закончилась навесом мяча на голову Сафонова - капитан промахнулся. А под занавес воронежцы и вовсе упустили идеальный шанс увеличить счет. Орловский вывел Гараса один на один с вратарем, но Олег слишком далеко отступил от себя мяч, и Мандрикину не составило труда разрядить обстановку. В итоге на перерыв хозяева уходили под громкое упопление педовольных болельщиков.

### ВПЕРВЫЕ "ФАКЕЛ" - НА ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ

По свидетельству очевидцев, во время отдыха в раздевалке хозяев бушевали страсти, и "Алания" вышла на вторая тайм с полной решимостью переломить ход игры. И действительно, хозяева завладели инициативой, а удар Александру был очень



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

даже с трибун явно бросалось в глаза, что команда пока не готова к осмысленным созидающим действиям. А когда на 18-й минуте поле из-за травмы покинул активный Битаров, атаки хозяев и вовсе захлебнулись. Достаточно сказать, что за первую четверть часа владикавказ-

зец с трибун явно бросалось в глаза, что команда пока не готова к осмысленным созидающим действиям. А когда на 18-й минуте поле из-за травмы покинул активный Битаров, атаки хозяев и вовсе захлебнулись. Достаточно сказать, что за первую четверть часа владикавказ-

зец с трибун явно бросалось в глаза, что команда пока не

заприятным для Гончарова. А на

53-й минуте случился эпизод, который вполне мог повлиять на исход поединка. Черкес в совер-

шенно безобидной ситуации на чужой (!) половине поля въехал

сопернику по ногам и получил от

Чеботарева предупреждение.

Похоже, что и сам арбитр забыл,

что сейчас впервые в своей

истории вышел на третье место

в турнирной таблице чемпионата

страны в высшем дивизионе.

А не попробовать ли замахнуться на большее и возглавить элитный список футбольной России?

Хотя бы пока на время. Для этого нужно просто победить дома

"Анжи" в последний день марта...

что у воронежца данный "горчик" оказался вторым в матче. По крайней мере, красную карточку судья достал не сразу. Оставшись в меньшинстве, "Факел" тут же начал перестраивать свои ряды (для координации этого процесса с трибуны к кромке поля на некоторое время спустился Ненченко), отрядив основные силы, естественно, в оборону. Назад отошел даже Сафонов, но лучшим, начинавшим с данного момента, по моему мнению, стал Болтрушевич. Передней из центра поля в защиту, Эдуард не допустил ни одной ошибки, не пропустив ни одного единоборства. Безузлов, надо отдать должное, нарушения воронежцам, и тем не менее остальным воронежцам, которые отработали, что называется, "за себя и за того парня". И, как ни старались подопечные Аверьянова, но так ни одного опасного момента до финального свистка создать не смогли. А вот "Факел" показал, что очень неплохо владеет таким приемом, как быстрый переход от обороны к атаке. На 65-й минуте комбинация с участием нескольких футболистов завершилась выходом Дегтярева на ударную позицию - пробил Игорь весьма неплохо, и очень жаль, что мяч размылся со штангой в нескольких сантиметрах. Ну а когда Чеботарев совершенно справедливо управлял численностью составов, удалил Кусова, у воронежских болельщиков на сердце и вовсе полегчало. Последний шанс спасти матч владикавказцы упустили на 94-й минуте, бездарно разыграв штрафной. Впрочем, этот эпизод стал абсолютно логичным заключительным аккордом безликой игры "Алании".

"Факел" же впервые в своей истории вышел на третье место в турнирной таблице чемпионата страны в высшем дивизионе. А не попробовать ли замахнуться на большее и возглавить элитный список футбольной России? Хоть бы пока на время. Для этого нужно просто победить дома

"Анжи" в последний день марта...

### ИГРОК МАТЧА

#### Эдуард БОЛТРУШЕВИЧ ("Факел").

Практически сразу после окончания прошлого чемпионата в расположении воронежского "Факела" появился новичок. Более того, с ним ту же заключили контракт. А ведь футболиста Эдуарда БОЛТРУШЕВИЧА в России мало кто знал, и многие специалисты достаточно скептически отнеслись к факту его покупки. Но, думается, прошедшие два тура развеяли все сомнения - "Факел" приобрел классного игрока. Да точных ударов Болтрушевича принесли воронежцам четырнадцать, и полузащитник моментально превратился в любимых публики. Однако наши любители футбола мало что знают о белорусском легионере. Поэтому для начала я предложил Эдуарду рассказать о своем обстоятельствах и фундаментальных принципах.

Свою профессиональную карьеру я начал в Витебске, где выступал сначала за "Динамо", а затем - за "Локомотив-96". Мы занимали второе место, дважды были третьими в высшей лиге Белоруссии. В сезоне-96 я перешел в московский "Динамо", где и провел четыре года. В составе этой команды я стал чемпионом страны. В прошлом сезоне играл за бобруйскую "Белшину", а осенью перебрался в Воронеж.

Кроме "Факела" вас звали в какой-то другой российский клуб?

- Да, звали из "Крыльев Советов", но воронежцы оказались настойчивее.

Вы уже скончались в России?

- Мне уж сколько испытывали 30 лет, и, конечно, хотелось попробовать свою силы в более престижном соревновании, комм, безусловно, является российский чемпионат. Рад, что мое желание осуществилось.

- Сейчас вы отправляетесь в сборную Белоруссии. Это ваш первый вызов в национальную команду?

Нет, за сборную Белоруссии я уже провел три матча, правда, все они были товарищескими. Теперь вот надеюсь дебютировать в отборочном турнире к чемпионату мира.

- Давайте вернемся к сегодняшнему поединку. Эдуард, скажите честно - в момент, когда была забита гол, вы наносили удар или делали прострел?

- Когда я получил передачу от Шмарова, то первым делом посмотрел на бокового арбитра. Он

флажок не поднял, и я решил пробить, если честно

- и наудачу. Хорошо, что все так получилось...

- В пропущенном мяче виноват вратарь?

- Конечно, думаю, гол полностью зависит от судейства.

- Как вам показалась сегодня "Алания"?

- Физически подготовлены не плохо, но ничего другого хозяева нам не предложили, ничем не удивили. Лишились удаления Черкеса "Алания" удалось захватить инициативу, но до реальных угроз нашим воротам дело не дошло.

- Сейчас у "Факела" четыре очка, и все четыре очка своими ударами команда принесли вы. Какими оцениваете дебют в составе воронежского коллектива?

- Ну, я думаю, что мой дебют, и дебют всей команды прошел неплохо. В этом, конечно же, заслуга всех наших ребят, и я тоже немого постарался.

- Как вас привели в коллектив?

- Пока все отлично!

Александр СИЛЬВЕСТРОВ

из Владикавказа.



## У МИКРОФОНА ТРЕНЕРЫ

**Александр АВЕРЬЯНОВ,  
главный тренер "Алании":**

- Сегодня мы, конечно, просто провалили игру. В первом тайме мы подопечные показали ужасный футбол. Да и после перерыва не лучше. "Алания" были больше похожи на агонию. Пожалуй, это был худший матч команды за тот период, что я находился во Владикавказе.

- Вчера мы видели главную проблему коллектива на сегодняшний день?

- В первую очередь необходимо стабилизировать состав. Ведь Паулу Эмилли пропустил в межсезонье полтора месяца, Базаев - месяц, Плагев даже специалистами попросили отыграть за "дубль", чтобы побыстрее обрести нормальные кондиции. То есть, мы должны подобрать оптимальный состав. И вчера этого пока еще не было. Голевым партнером Багирова в начале второго тайма был выбран Ключников.

Хорошо, что сейчас есть две недели до следующего тура, и я надеюсь, что за это время нам удастся решить данную проблему.

Очень хочется верить, что и моральный климат в команде остался нормальным после двух "оплеух" на старте чемпионата.

- В пропущенном матче есть вина Мандрицына?

- Обвинять Вениамина в голе - значит его просто психологически сломать, а не помочь. Но, конечно, выиграть Мандрицын мог.

- У "Алании" появилась "фирменная" болезнь - пропускать мячи в самом дебюте матча. В чем причина?

- Мне пока сложно ответить на этот вопрос, но, думаю, это просто стечения обстоятельств.

- Почему даже в зарядке не было Догузова?

- После воспаления надкостиницы Альберт сейчас готов отыграть максимум минут 15, а потому мы решили не рисковать.

- Александра Николаевича, как "Алания" проведет двухнедельный перерыв?

- Сейчас на три дня распустим футболистов по домам, а затем у нас будет десять дней подготовкой работы во Владикавказе. 24 марта планируем поехать в Нальчик, где сыграем контрольную встречу с местным "Спартаком".

**Валерий НЕНЕНКО,**

**главный тренер "Факела":**

- Мы показали неплохой футбол, при этом морально-волевое качество, ведь не каждая команда сумеет преодолеть в гостях в меньшинстве почти полчаса. Валерий Шмартов даже сказал, что, может быть, удаление Черексса пошло в чём-то на пользу, после него все ребята мобилизовались и выложились "на все сто".

- Как вы оцениваете судейство Чеботарева?

- И мне хотелось бы, чтобы он чаще свистел в сторону соперника, и Аверьянову, наверное, тоже. Но не всегда судят нас так хорошо, на выходе не замечая ни ошибок, ни преступлений. Если бы судьи в боях не участвовали, а главное - о предстоящем не говорили. Хоть, если честно, то нарушение Черексса не тунуло на вторую желтую карточку.

- Какая задача стоит перед "Факелом"?

- Цель у нас скромная - выступить чуть лучше, чем в прошлом году.

- Состояние газона способствовало тому, что ваша команда показала хорошую игру?

- "Факел" и в прошлом году показал заслуженный футбол. А сейчас установка и сказать ребятам: "Вот "ваше" поле, хорошая погода, все способствует игре. Выходите и покажите все, на что вы способны". Я благодарен своим подопечным за сегодняшний матч.

- С чем связано то, что Ямханов, выйдя на замену, иногда оказывался сзади не в нападении?

- Вчера на матче "дублеров" мы вынуждены были поставить Алхимова, который отдал 90 минут и сегодня не попал в заявку, поэтому в резерве и форвардов-то не было. Выпускался же один из них, и мы надеялись, что Радик своей работоспособностью, выхваченной из глубины обострит встречу. К сожалению, он просто-напросто "полпал" в игре, и пришлось быстро выпустить Шуканова.

- Как оцениваете выступление "Алании"?

- Я не буду этого делать, пусть сам Аверьянов даст оценку своим подопечным. У Александра Николаевича сейчас и так состояние - врагу не пожелаешь.

- А про комментируйте, пожалуйста, дебют Болтуровцева?

- Ну как и можно не сказать о нем? Не "Эдик" в двух матчах за новую команду забил три гола! Несмотря на "отличную" в вообще почти никого не оценивавшую.

- По потиблайской системе сколько бы вы поставили футбольистам "Факела" по физподготовке?

- Наверное, твердую "четверку", ведь на протяжении всех 90 минут, по существу, никто из наших футболистов не "пропался".

- Валерий Георгиевич, вы не собираетесь изменить свой привычек наблюдать за встречей с трибуны?

- Во всяком случае, мы и в дальнейшем будем сидеть на трибуне. Я ни в коем случае не хочу быть похожим на того же Бескова, просто сверху на многое лучше виден рисунок игры.

**Александр СИЛЬВЕСТРОВ  
из Владикавказа.**

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Крылья Советов"	2	2	0	0	4-0	6
2. "Зенит"	2	1	1	0	3-1	4
3. "Факел"	2	1	1	0	3-2	4
4. "Спартак"	2	1	1	0	2-1	4
5. "Сатурн"	2	1	1	0	2-1	4
6. "Локомотив"	2	1	1	0	1-0	4
7. "Сокол"	2	1	1	0	1-0	4
8. "Черноморец"	2	1	0	1	3-2	3
9. "Торпедо"	2	0	2	0	3-3	2
10. "Анжи"	2	0	2	0	2-2	2
11. "Динамо"	2	0	1	1	1-2	1
12. "Торпедо-ЗИЛ"	2	0	1	1	1-2	1
13. "Ротор"	2	0	1	1	0-1	1
14. "Ростсельмаш"	2	0	1	1	2-4	1
15. "Алания"	2	0	0	2	0-2	0
16. ЦСКА	2	0	0	2	0-5	0

# ИГРОК

## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ВЫСШИЙ ДИВИЗИОН

### 2-й тур

"Черноморец" - "Спартак" 1:2.

Голы: Калиниченко, 38 (0:1). Тлисов, 57 (1:1). Булатов, 86 (1:2).

Предупреждены Призетко ("Черноморец"), Грановский ("Спартак").

Судья Ключников (Ростов-на-Дону) - 8.0. 12 500 зрителей.

"Торпедо" - "Динамо" 1:1.

Голы: Булыкин, 16 (0:1). Гашкин, 36 - с пенальти (1:1).

Предупреждены Эзриянов, Семинов, Даев (все - "Торпедо"), Головской, Шембрас, Точилин, Гусев (все - "Динамо").

Судья Безубий (Санкт-Петербург) - 8.0. 5000 зрителей.

Удален Шембрас.

Судья Бузубий (Санкт-Петербург) - 8.0. 5000 зрителей.

ЦСКА - "Крылья Советов" 0:3.

Голы: Тихонов, 14 (0:1). Анжело, 47 (0:2). Булатов, 52 в свои ворота (0:3).

Предупреждены Кайнов, Варламов (оба - ЦСКА), Коновалов, Анжело, Тихонов (все - "Крылья Советов").

Судья Фролов (Раменское) - 8.2. 13 000 зрителей.

"Анжи" - "Сатурн" 1:1.

Голы: Будунов, 78 (1:0). Даимов, 82 (1:1).

Предупреждены Ранделовский, Николич, Агаларов (все - "Анжи"), Дзахиев ("Сатурн").

Судья Гвардии (Калининград) - 8.8. 10 000 зрителей.

"Локомотив" - "Торпедо-ЗИЛ" 1:0.

Гол: Маминов, 44.

Предупреждены Дроzdov, Маминов (оба - "Локомотив"), Климов, Р.Аджанджял (оба - "Торпедо-ЗИЛ").

Судья Зуев (Москва) - 8.1. 4000 зрителей.

"Зенит" - "Ростсельмаш" 3:1.

Голы: Тарасов, 10 (1:0). Деменко, 14 (2:0). Тарасов, 56 (3:0). Бессмертный, 59 (3:1).

Предупреждены Игонин ("Зенит"), Малыгин, Лушан, Прудиус, Даценко (все - "Ростсельмаш").

Судья Басаков (Москва) - 8.5. 22 000 зрителей.

"Сокол" - "Ротор" 1:0.

Гол: Федков, 11.

Предупреждены Котовенко, Павлюченко (оба - "Ротор").

Судья Бутенко (Москва) - 8.7. 16 500 зрителей.

## ОТСТУПАТЬ НЕКУДА, ПОЗАДИ - МОСКВА

**Сергей ПОСТНИКОВ  
("Аргументы и факты").**



В высшем дивизионе чемпионата страны прошло два тура. Безусловно, ради чего делать сколько-нибудь значимые выводы, но уже есть о чем поговорить.

Первым делом остановимся на выступлении дорогоим сердцам воронежских болельщиков "Алании".

Их успехи на данный момент неудивительны. Судя по всему, они наработали хорошие базы, и впереди у них многое.

Вторым делом остановимся на выступлении "Факела", который пришел из числа немного разбрившихся в футболе, который скажет, что "Факел" стартовал неудачно. Результативная ничья с московским "Торпедо" (традиционно неудобным для воронежцев соперником) при том, что "Факел" сумел отыграться из своего второго тайма - это очень важно в первом туре сезона. И это не единственный результативный тур для Владикавказа. Победа в столице Северной Осетии в матче, которым "Алания" открыла сезон в родном городе перед своими экспланационными болельщиками, дорого стоит. Воронежцы вновь проявили характер, хотя во втором туре не смогли выиграть у "Сокола". И на этот раз нарядом им стали полновесные три очка. В результате по итогам двух туров "Факел" занимает третье место и имеет хорошие шансы как минимум не опуститься ниже после следующей игры с "Алжи".

Причем в первом туре в стартовых играх белорусский новобранец "Факела" Эдуард Болтуровцев, этот защитник не только громко действует в обороне, но и забивает умеет и с "точками", и с игры. Видно, неспроста Валерий Нененко заключил контракт с белорусами почти сразу после окончания сезона-2000. А теперь Болтуровцев еще и под знаменем национальной сборной призывали, что лишний раз подтверждает весомость первого приобретения "Факела" к наименем чемпионату.

При этом взгляд на сложившуюся в таблице ситуацию сразу бросается в глаза: "немоисковцы" составили верхушку. Помимо Воронежа, имели наглость появляться в первых рядах Саратова, Самары, Краснодара, Таганска и подмосковного Раменского, расположившись чуть ниже.

Особый взгляд в дело охлаждения пыла столицы внесли самарские "Крылья Советов". Подопечные Тарханова во главе с новым лидером команды Андреем Тихоновым сумели поочередно обыграть в Москве, начиная с "Динамо", а затем и "Спартак", и вновь показали свою способность к победе в первом туре сезона. И это не единственный успех, со "Спартаком". А теперь ждет воронежцев встреча с "Ротором", который уехал из Саранска не склоняясь к лобзаниям.

Лишь две команды пока имеют в своем активе ни одного очка, замыкающие таблицу. "Алания" и ЦСКА - и в прошлом году сумели доказать, что могут.

Итак, в первом туре воронежцы показали, что могут.

Следующий тур вновь предложит воронежцам.





# ИГРОК

5

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 26 МАРТА ПО 1 АПРЕЛЯФ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26. III

ВТОРНИК, 27. III

СРЕДА, 28. III

ЧЕТВЕРГ, 29. III

ПЯТНИЦА, 30. III

СУББОТА, 31. III

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1. IV

### ОРТ

- 22.00 "Добро утро"  
9.00 Новости  
9.15 "Воздушные замки",  
10.00 Время чудес  
11.10 "Легион паром!"  
12.00 История одного шедевра  
12.15 "Добрый день"  
13.00 "Самая красная"  
14.00 Новости  
15.20 Звездный час  
15.30 Короли и кавалеры и старые  
16.20 "Поклоним"  
16.45 "Ералаш"  
17.00 "Воздушные замки",  
18.00 Вечерние новости  
18.30 "Секрет", (Аргентина)  
19.40 "Хотеть стать миллионером?"  
20.45 Спокойной ночи, малыши!

ГТР

- 22.00 Футбольный праздник, Чемпионат мира. "Праздничные выступления", 0.30 Новинки  
0.45 "Человек интуиция"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 ВЕСТИ,  
6.15 "Мануэла", (Испания - Аргентина),  
7.15 СЕМЕЙНЫЕ НОВОСТИ,  
7.25 "Телепушки", (Испания),  
8.49 "Православный календарь",  
8.50 "Духовная часть",  
8.55 "Секрет", (Аргентина),  
11.00 ВЕСТИ,  
12.30 "Санта-Барбара", (США),  
13.30 УРА, КАНИКУЛЫ! "АЛИСА В ЗАВЕРШЕНИИ",  
14.30 ПЕРСОНА.  
20.00 Время чудес.  
21.00 "Секрет", (Аргентина).

### ОРТ

- 20.45 "Добро утро"  
9.00 Новости  
9.15 "Воздушные замки",  
10.00 История одного шедевра  
11.15 Пока все дома  
12.00 "Добрый день"  
12.15 "Бедный Маша", 1-я серия  
14.00 Время чудес  
15.00 Новости  
15.20 Царя горы  
15.30 Короли и кавалеры и старые  
16.20 "Поклоним"  
16.45 "Ералаш"  
17.00 "Воздушные замки",  
18.00 Вечерние новости  
18.30 "Секрет", (Аргентина),  
19.40 "Хотеть стать миллионером?"  
20.45 Как это было. Взрывы в московском метро, 1997 год.

ГТР

- 20.45 Спокойной ночи, малышки  
21.00 Время.  
22.00 "Джунгли с того света",  
22.55 Церемония вручения наград Американской кинопремии "Оскар-2001", 1.05 "Полтергейст-3"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 ВЕСТИ,  
6.15 "Мануэла", (Испания - Аргентина),  
7.15 СЕМЕЙНЫЕ НОВОСТИ,  
7.25 "Телепушки",  
8.49 "Православный календарь",  
8.50 "Духовная часть",  
8.55 "Секрет", (Аргентина),  
11.00 ВЕСТИ,  
12.30 "Санта-Барбара", (США),  
13.30 "Секрет", (Аргентина).  
14.30 "Секрет", (Аргентина).

### ОРТ

- 21.00 Время.  
22.00 Битвенный матч чемпионата мира. Сборная России - сборная Французских островов.  
0.30 "Человек интуиция"  
0.35 Ночине новости  
0.50 "Полтергейст-3"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 ВЕСТИ,  
6.15 "Мануэла", (Испания - Аргентина),  
7.15 СЕМЕЙНЫЕ НОВОСТИ,  
7.25 "Телепушки",  
8.49 "Православный календарь",  
8.50 "Духовная часть",  
8.55 "Секрет", (Аргентина),  
11.00 ВЕСТИ,  
12.30 "Санта-Барбара", (США),  
13.30 "Секрет", (Аргентина).  
14.30 "Секрет", (Аргентина).

ГТР

- 21.00 Время.  
22.00 Битвенный матч чемпионата мира. Сборная России - сборная Французских островов.  
0.30 "Человек интуиция"  
0.35 Ночине новости  
0.50 "Полтергейст-3"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 ВЕСТИ,  
6.15 "Мануэла", (Испания - Аргентина),  
7.15 СЕМЕЙНЫЕ НОВОСТИ,  
7.25 "Телепушки",  
8.49 "Православный календарь",  
8.50 "Духовная часть",  
8.55 "Секрет", (Аргентина),  
11.00 ВЕСТИ,  
12.30 "Санта-Барбара", (США),  
13.30 "Секрет", (Аргентина).  
14.30 "Секрет", (Аргентина).

### ОРТ

- 21.00 Время.  
22.00 "Ладиор" 9. минут до неба", "Орбиты рисков",  
0.30 Ночине новости  
0.40 "Полтергейст-3"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 ВЕСТИ,  
6.15 "Мануэла", (Испания - Аргентина),  
7.15 СЕМЕЙНЫЕ НОВОСТИ,  
7.25 "Телепушки",  
8.49 "Православный календарь",  
8.50 "Духовная часть",  
8.55 "Секрет", (Аргентина),  
11.00 ВЕСТИ,  
12.30 "Санта-Барбара", (США),  
13.30 "Секрет", (Аргентина).  
14.30 "Секрет", (Аргентина).

ГТР

- 21.00 Время.  
22.00 "Ладиор" 9. минут до неба", "Орбиты рисков",  
0.30 Ночине новости  
0.40 "Полтергейст-3"  
6.00, 7.00, 8.00, 9.00 ВЕСТИ,  
6.15 "Мануэла", (Испания - Аргентина),  
7.15 СЕМЕЙНЫЕ НОВОСТИ,  
7.25 "Телепушки",  
8.49 "Православный календарь",  
8.50 "Духовная часть",  
8.55 "Секрет", (Аргентина),  
11.00 ВЕСТИ,  
12.30 "Санта-Барбара", (США),  
13.30 "Секрет", (Аргентина).  
14.30 "Секрет", (Аргентина).

### ОРТ

- 21.00 Время.  
21.55 "Родокон-3"  
9.00 Ночине новости  
9.15 "Воздушные замки",  
10.15 "Круты", 1-я серия  
11.15 Всегда лучшие команды Кусто"  
12.00 Новости  
12.15 "Добрый день"  
13.10 Короли и кавалеры", 1-я серия  
14.00 Время чудес  
15.00 Новости и закон  
15.20 Программа "100%"  
15.30 Короли и кавалеры и старые  
16.20 "Поклоним"  
16.45 "Ералаш"  
17.00 "Воздушные замки",  
18.00 Вечерние новости  
18.30 Всегда лучшие команды Кусто"  
19.00 Время чудес и закон  
19.40 "Круты", 1-я серия  
20.45 Спокойной ночи, малышки!

ГТР

- 21.00 Время.  
21.55 "Родокон-3"  
9.00 Ночине новости  
9.15 "Воздушные замки",  
10.15 "Круты", 1-я серия  
11.15 Всегда лучшие команды Кусто"  
12.00 Новости  
12.15 "Добрый день"  
13.10 Короли и кавалеры", 1-я серия  
14.00 Время чудес  
15.00 Новости и закон  
15.20 Программа "100%"  
15.30 Короли и кавалеры и старые  
16.20 "Поклоним"  
16.45 "Ералаш"  
17.00 "Воздушные замки",  
18.00 Вечерние новости  
18.30 Всегда лучшие команды Кусто"  
19.00 Время чудес и закон  
19.40 "Круты", 1-я серия  
20.45 Спокойной ночи, малышки!

### ОРТ



ГТР



### ОРТ



АЛЕКСАНДР КРЫСАНОВ:

## "ВОЗМОЖНО, ПОЙДЕМ НА АЛЬЯНС С КЛУБОМ СУПЕРЛИГИ"

## ХОККЕЙ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ  
ПЛЕЙ-ОФФ. 1/4 ФИНАЛА

"Металлург" Мг - "Мечел" 3-0 (5:1, 5:0 - 3:2). Еще до начала уральского дерби ни у кого из участников не было сомнений в победе хозяевства одного из соперников. "Магнитка" уложилась в минимально возможные сроки, обыграв "Мечел" на одном коньке. Думается, что подобных легких прогулок у магнитогорцев больше не предвидится.

"Нефтехимик" - "Северсталь" 1-3 (3:2, 0:3 - 1:2, 3:4). Пробившись на второй этап в первую тройку чемпионата, никем неожиданно уже припустили выше головы, тогда как первоначально для выполнения задачи-минимум на сезон требовалось выходить в полуфинал. В результате победа соглашалась с судьбой, кто больше в ней нуждался. В битве равных соперников "Северсталь" уверенно лишила "Нефтехимик" премии за место своего полза (втором матче) и дома действовала без сдержек.

"Авангард" - "Лада" 3-2 (1:2 От, 4:1 - 2:0, 1:2 - 3:0).

Помимо, год назад Постникова оставил на посту главного тренера "Лады" с одним обязательным условием - в следующем сезоне команда должна побороться за медали. Исходя из этого, итоговый результат клуба из Тольятти можно считать неудачным. "Насолил" вазовцам их бывший наставник Ступурин, некогда сделавший "Ладу" суперклубом. Что-то подобное, и не без успеха, он пытается сотворить в Омске.

"Ак Барс" - "Локомотив" 1-3 (3:2, 3:4 - 1:2, 1:4).

Первая сенсация плей-офф: один из главных фаворитов сошел с дистанции на первом же этапе. Попутно разговоры о том, что казанцы по собственной инициативе, боясь у них тяжелых соперников, снялись в игре с "Локомотивом" и прощельца. После возмущения в Ярославле Петра Борбюса железнодорожники (самая молодая и перспективная команда из элиты) способны пересидеть в обороне любого противника.

Четверть лучших клубов России разбралась на две полуфинальные пары: "Металлург" Мг - "Северсталь" - "Авангард" - "Локомотив" и "Лада" - "Барс" - "Локомотив" - "Сибирь".

26 марта. Финальные предположения: "Магнитка" и омские "Истра-2", показавшие весомость премиума своего полза. В то же время "Северсталь" и "Локомотив" не привыкать начинать серии в изначально невыгодных условиях.

## ФИНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ВЫСШЕЙ ЛИГИ

14 марта. "Энергия" - "Сибирь" 5:6. "Химик" - "Крылья" 0:0. "Спартак" М - "Кристалл" С.В.2. "Нефтехимик" Ал - "Трактор" 2:1. 17 марта. "Химик" - "Спартак" М 6:7. 18 марта. "Крылья Советов" - "Трактор" 2:1. "Кристалл" С.В.2 - "Крылья Советов" 3:2. "Энергия" - "Нефтехимик" Ал 5:6. 21 марта. "Крылья Советов" 25 окт 2: "Спартак" М - 24. 3. "Нефтехимик" Ал - 18. 4. "Сибирь" - 18. 5. "Кристалл" С. В. - 10. 6. "Энергия" - 6. 7. "Трактор" - 3. 8. "Химик" - 2.

## КУБОК ФЕДЕРАЦИИ

"В", 13 марта. ХК "Москва" - "Элемаш" 1:3.

Подгруппа "В"	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. ХК "Москва"	6	4	1	0	0	1	26-9	14
2. "Элемаш"	6	2	1	1	1	1	14-13	10
3. ТХК	6	2	0	1	0	3	17-19	7
4. "Спартак" СПб	6	1	0	0	1	4	10-26	4

"С", 13 марта. "Металлург" - "Кедр" 4:0, "Рубин" - "Мотор" Бн 2:1. 16 марта. "Мотор" Бн - "Спутник" 9:3, "Кедр" - "Рубин" 3:8.

Подгруппа "С"	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. "Металлург"	8	6	0	2	0	0	41-17	20
2. "Кедр"	8	4	1	1	0	2	22-21	15
3. "Рубин"	8	4	0	1	0	3	30-28	13
4. "Мотор" Бн	8	2	0	0	1	5	22-25	7
5. "Спутник"	8	1	0	0	0	7	19-43	3

"Д", 15 марта. "Ижсталь" - "Нефтехимик" Лн 3:0, ЦСК ВВС - "Южный Урал" 4:1.

Подгруппа "Д"	И	В	ВО	Н	ПО	П	Ш	О
1. "Ижсталь"	6	4	0	0	1	1	21-6	13
2. ЦСК ВВС	6	3	1	0	0	2	19-15	11
3. "Нефтехимик" Лн	6	2	0	0	0	4	15-23	6
4. "Южный Урал"	6	2	0	0	0	4	9-20	6

## ФИНАЛЬНЫЕ СЕРИИ В ДИВИЗИОНАХ

16 марта ПХЛ утвердила сроки проведения финальных серий в дивизионах "А" и "Б". Для каждого из соперников необходимы одержать три победы Итак, на "Западе" в оппоненте скажутся "Мотор" и ХК "Москва"; 19-20 марта команды сыграют в Москве, 24-25 марта - в Заволжье, 28, если понадобится, в Москве.

Интересно, что согласно регламенту соревнований премиуму своего полза планировалось определить жребием. Но руководство ХК "Мотор" предложило сместить розыгрыш кубка спорта из центра Москвы в московский Пресс-центр клуба из Заволжья сопроводила данное решение интересным пояснением: "Хоккеисты и тренеры "Мотора" очень серьезно настраиваются на борьбу и планируют, что для выявления победителя в серии хватит четырех встреч".

Во всех ХК "Москва" накануне принципиальных матчей получило расписание. Как нам стало известно из анонса в аренду НСКА на матчи второго этапа Емельян, Мозыкин и Пронин вернулись в команду Виктора Тихонова и готовятся к матчу плей-офф, хотя дозавис завершились месяц назад.

На Востоке хоккей оказался благословленным к "Металлургу" - при полном формате встречи в Серове состоятся 20, 21 и 29 марта, а "Ижсталь" примет соперника на своей площадке 25 и 26 марта.



По сложившейся традиции "Игрок" после завершения официальных игр ХК "Воронеж" проводит пресс-конференцию в конце сезона. Сегодня же на ней наставник интенданта и президентом воронежского клуба Александром КРЫСАНОВЫМ.

Александр Алексеевич, чтобы более полно и объективно оценить выступление ХК "Воронеж", давайте вспомним о старых условиях и задачах на чемпионат.

Объективно говоря, еще на начале первых игр было ясно, что клуб ожидает неудачные испытания. В связи с обильным скандалом и судебным газом, доставшихся ХК "Воронеж" в начале сезона, у нас не было возможности помочь пороку ипустить в Норильск. Пострим, что будет на следующий год. Колесников и Кийенко отыграли весь сезон.

Складывается впечатление, что Виталий Борисович...

Как это посмотреть? В прошлом году он считался молодым и буквально рвался в бой. А сейчас Кийенко стал игроком основного состава, оказался в обойме. Другие требования, другие нагрузки - вот и все. Помимо этого, мы должны были более конкретно определить амплуа и больше доверять Саликову - пока не разберется с бытовой дисциплиной, прогрессы не будет. Довольно рано, на своем уровне отыграли Саликова и Александра Крайко.

А что получилось со второй командой, когда в начале сезона на "Воронеж-2" проились серьезные проблемы с игровой дисциплиной?

Начнем с того, что нас здорово подвел Никита Нагорняк. Нагорняк с тренером в начале сезона - положение хуже не придумаешь. И в любом случае наши воронежский тренер Беляев оказался не готов к работе на таком уровне. Пришло время подумать о Романе Отметине. Он не выиграл Сибирской лиги, хорошо, когда у детей родители хоккеисты, с другой стороны - не очень. Завышенные амбиции, нежелание играть во второй команде - все это создалось негативным образом.

Каково вложение в фарм-клуб на сегодня?

Более менее стабильное. Как я уже говорил, троих отдали в аренду норильскому "Заполярнику". Подтянут ребят 1984 года рождения, привлекли к работе Ларису Григорьевну, которая в прошлом году стала тренером воронежской команды. И в этом году она вновь вернулась в клуб.

Скромные условия - скромные задачи, ведь выше головы не прыгнем?

Вполне на силам было оказаться на определенном уровне. Помимо этого, мы не можем забывать об объективных обстоятельствах. Ни для кого не секрет, что десять лет назад в воронежском хоккее получился настоящий провал. Детей на лед в "Юбилей-

ном" не пускали, и они бегали вокруг Дворца. На нормальный режим работы школы вышла только в 1997 году. Дали фору на два-три года, а теперь попробуй ее отобрать! Всё это было бы нормально, если бы мы были здоровы, тогда да. Но ведь на месте никто стоять не будет.

Вы доволны нынешним положением дел в детской школе ХК "Воронеж"?

Главное, что удалось от системы наставника всех же хоккеистов перейти отбору к самому хоккею и параллельно в каждом районе города открыли по тренеру, расширили поле деятельности. И начиная с 1990 года рождения набрали достаточно крепкое возраст. То есть начали планомерную работу по созданию качественного задела с игроками.

И что же ждет ХК "Воронеж" впереди?

После выборов в муниципальный совет постараемся встретиться с руководством города, чтобы обозначить цели и задачи и определиться с финансированием.

Если смета останется неизменной - сохраним тех, кто может играть, хотят заработать и помогают в работе с молодежью. В остальном - это критически важный фактор. То есть будем работать на российский хоккей. Возможно, пойдем по пути взаимо выгодного альянса с каким-либо клубом суперлиги. Работа в этом направлении ведется, и такой выбор мне кажется вполне правильным.

Это обновленные контуры скромного варианта, а если помечтать о сырьевых задачах?

Строки в бюджете, стабильное финансирование - тоже будет совершенствовать нашу работу. Вместе с тем, мы хотим сохранить базу в Новой Усмани - только работай. Мы надеемся на встречу с Ковалевым. Александр Яковлевич славится хорошим отношением к спорту.

И поскольку время нередко приходится слышать о том, что город должен помочь "Факелу", а не каким-то хоккеистам или болельщикам. Вот такие высказывания не задевают?

Так может быть, только на самом высоком уровне. На законодательном уровне закреплено, что город курирует ХК "Воронеж" и "Кристалл", а все остальные клубы находятся в областном подчинении. Есть даже специальное постановление. Дума о разграничении полномочий. Пускай воронежские хоккеисты будут непосредственно обязанностями.

А как обстоят дела с клубными проектами, запущенными в работу пару лет назад?

При нашем скромном финансировании и крайне простое? Хорошо, что разобрались с отцом. Но гостиные и блоки питания работают очень плотно. Есть предложения от бизнесменов, но мы их отметаем. Хочется все оставить в муниципальном подчинении, поэтому постараемся решить данный вопрос на уровне федеральной программы.

## КУБОК "ХОККЕЙ-ЦЕНТР"

Возникшие транспортные проблемы заставили воронежский фарм-клуб добиваться переноса игр в Пензу. В конце прошлой недели подопечные Геннадия Ревина собрались в коридоре воронежского Дворца спорта "Юбилейный" для открытия сезона. Всего лишь за неделю до старта поединка с "Дизелистом-2" (результаты - в следующем номере). Тем временем остальные клубы сыграли уже по нескольким встречам.

"Ижорец" - СКА-2 8:2, 4:2. "Северсталь-2" - "Локомотив-2" 3:2, 4:5. ХК "Воронеж-2" - "Заполярник-2" 0:3. "Олимпия" - "Ижорец" - СКА-2 8:2, 5:0. "ТехноЛог" - "Ижорец" 3:4, 7:6. ХК "Липецк-2" - ХК "Тамбов" 3:1, 5:2. "Олимпия" - "Ижорец" 8:0, 4:1. "ТехноЛог" - СКА-2 6:1, 8:2. "Дизелист-2" - "Заполярник-2" 1:5, 0:7. ХК "Липецк-2" - "Дизелист-2" 12:2, 9:4.

14-15 марта. "Северсталь-2" - "Олимпия" 1:5, 3:4. "Локомотив-2" - "ТехноЛог" 0:3, 4:6. 16-17 марта. ХК "Тамбов" - "Дизелист-2" 8:2, 0:3. 17-18 марта. ХК "Липецк-2" - "Заполярник-2" 5:0, 2:3. "Локомотив-2" - "Олимпия" 0:5, 2:4.

Группа "А", "Олимпия" - 24. 4. "ТехноЛог" - 24. 5. "Ижорец" - 6. 4. "Северсталь-2" - 3. 5. "Локомотив-2" - 3. 6. СКА-2 - 3.

Группа "Б", 1. ХК "Липецк-2" - 15. 2. "Заполярник-2" - 15. 3. "Дизелист-2" - 3. 4. ХК "Тамбов" - 3. 5. ХК "Воронеж-2" - 0. 0.

Юрий ХОЛОДОВ.

## ФИНАЛ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПРОЙДЕТ В ВОРОНЕЖЕ

На весенних школьных каникулах, с 27 марта по 1 апреля, в воронежском Дворце спорта "Юбилейный" пройдет финальный турнир первенства России по хоккею среди мальчиков 1990 года рождения. Спор за награды поведут: ХК "Воронеж", "Северсталь" (Череповец), СКА (Санкт-Петербург), "Спартак" (Санкт-Петербург), "Олимпия" (Воркута) и "Полет" (Рыбинск).

Торжественное открытие соревнований состоится 27 марта в 18:30. На пять игровых, один день отдыха, матчи будут начинаться в 15:00, 17:00 и 18:30.

Главный тренер: Сергей Мамонтов.  
Тренер: Александр Бобров.  
Начальник команды: Валерий Суховерхов.



